

见报即有奖
 最高2000元

“杏坛学院杯”
 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

一小区一天内连着三把火

邻近小区当晚也突然起火,居民怀疑是有人纵火

本报96706热线消息(记者尉伟) 16日,省城清河北路附近一小区在一天之内连发三起火灾。虽然消防官兵和居民协力扑灭了火情,但密集的火情让居民怀疑背后或有人故意作乱。

2月16日晚10点半左右,在省城清河北路附近一小区内,20号楼3单元楼道内突然起火冒烟。

“着火的是一楼过道内停放的一辆电动车和四辆自行车。”发现异常后,该楼居民连忙拨打119报警求助,并从家里端着脸盆前来救火,一名居民将洗车用的水枪连在水龙头上朝楼道内喷水灭火。现场除了一楼过道被烧得只剩骨架的电动车、自行车外,一楼和二楼的楼道也被熏得漆黑,墙皮和部分电线被烧坏。

因烟灌进楼道甚至还灌进了部分居民家里,有的居民用湿毛巾捂鼻跑下楼来。最终,在消防官兵和众居民的努力下,火情才得以解除,幸无人员伤亡。

可谁想,这边刚化解了火情,该小区6楼附近又蹿出火苗。

“我正要睡觉呢,突然有邻居‘咚咚’直敲门。”6号楼一层



另一小区也发生火灾并殃及一辆白色货车。因绕道太远,消防官兵隔着铁栅栏喷水灭火。(视频截图)

一位老大爷开门一看才知,原来楼前堆放的杂物着了。因怕火烧进老人家里,大家连忙敲门提醒。不到两分钟,闻讯赶来的消防官兵就将火扑灭了。

值得一提的是,就在消防官兵在该小区扑救火情时,与其一路之隔的另一小区楼下也突然

起火,并殃及停放在附近的一辆白色货车。考虑到消防车进入火场需要绕行,消防官兵隔着铁栅栏喷水灭火,化解险情。

至于该小区当晚所发生的两起火灾,有居民怀疑可能是有人故意使坏:一来,20号楼3单元起火的电动车很久不用了,连电

瓶都没有了;二来,当天下午,该小区垃圾楼还发生过火情。一天连发三起火灾,当晚又是两处地方几乎同时起火,十分蹊跷。

起火原因目前警方正在进一步调查中。

(奖励线索提供人林先生奖金50元)

网上兼职“刷信誉” 结果被骗350元

本报96706热线消息(见习记者 戚云雷) “只要花几分钟时间完成一单任务,就能拿到几十元的佣金。”市民闫先生日前轻信网上的兼职“刷信誉”信息,有心一试,却不料陷入骗局。

“亲,您好,应聘兼职吗?”一位自称晓萍的“客服人员”问道。随后“客服人员”向闫先生介绍了兼职任务的内容和报酬:刷300—500元任务,佣金为30元/笔,刷600—900元的任务为55元/笔,金额更高的任务则按比例获取佣金。“您要是交易不满意,可以要求取消,然后通过支付宝等支付手段申请退款。”

对方反复强调交易的安全性,让闫先生打消了警惕。他根据对方发来的链接,购买了7张面值50元的点卡。完成支付以后,闫先生坐等佣金。对方此时则提醒他完成两笔交易后才能给佣金。

“要是完成了第二单任务,对方会不会说只有完成了第三单、第四单任务后才能给佣金呢?”闫先生再次打开晓萍提供的申请退款的网址,却发现这个网页根本没有“退款”的按钮,而且和之前下订单的网页有点不太一样。果然是骗局!而此时,对方已经下线,并把闫先生踢出了好友列表。

闫先生略感庆幸的是,自己只被骗了350元钱。“希望通过我这次受骗的教训,提醒大家遇到类似情况时不要上当受骗,以免追悔莫及。”

整点禁用团购券 顾客坐等45分钟

本报96706热线消息(记者任磊磊 实习生 申素聪) 因为影院规定每日18:00—21:00不能使用(含整点)团购券,而某影片放映时间恰好卡在21:00,导致使用该券的顾客只能再等45分钟观看下一场。而影片开映后,片头广告长达近10分钟才开演。有此遭遇的刘先生呼吁影院人性化待客。

近日,市民刘先生在某团购网上以18元/张的价格团购了鲁信影城涿源大街店的两张观影券。12日晚,刘先生约好友到影城,打算观看21:00放映的一部影片。但是工作人员告诉他,团购券上写明21:00之前不能使用此券,他只能用团购券观看21:00之后的影片。

刘先生只能又等了45分钟,观看21:45放映的该片。观影时,刘先生发现这部影片的片头广告长达10分钟左右,“21:00放映的影片,其实到21:10左右才正式开始。不知道影院这个整点时间段的规定,是不是有刻意之嫌。影院为什么不能人性化一点呢?”刘先生对影院的安排很不解。

记者拨打了该影院的客服电话。客服人员说,电影的安排是按影院的排场计划进行的,是否安排在整点也是当天排片的要求。而当记者说顾客认为此安排不够人性化时,客服人员称“广告是影片自带的”,并称会把顾客的建议反映给领导。

一位顾客表示,他遇到类似的情况已经好几次了。“观众看场电影就图个乐和,长时间的等待势必影响观影心情。如果影院能够人性化处理这些问题,或许能够收到更好的效果。”

孔明灯落在汽车上吓人不轻

济南禁止燃放孔明灯,发现可拨110举报

尽管济南市早已禁止燃放孔明灯,但仍有不少市民违规燃放。15日,市民左先生发现,自家楼前一夜飘来3个孔明灯,其中一个正好落在自己的车上,存在很大的安全隐患。对此,济南市公安局工作人员表示,发现制造销售孔明灯的个人或者单位,市民可拨打110进行举报。

本报记者 陈伟 实习生 刘华锋 范巧巧

桔树上挂了个孔明灯 差点引发火灾

左先生家住在长盛小区南区11号楼,他告诉记者,15日一早他下楼晨练,刚下楼就看见有3个孔明灯落在楼前。一个正好落在自己的汽车上,另一个则挂在院里的一棵桔树上,还有一个落在楼顶上。

“当时幸亏孔明灯已经没火了,如果有火飘到车底下,后果不堪设想。如今正值冬季,气候干燥,一旦有火苗,也容易引燃院里的树木和杂草,隐患很大。”他说。

在左先生院里的孔明灯上,记者看到上面写有“永远幸

福,互相包容”等爱情话语。左先生猜测,这个孔明灯肯定是一些小情侣燃放的。“他们只顾着浪漫,完全没有考虑孔明灯可能带来的安全隐患。”

商贩兜售孔明灯 半小时卖出14个

14日晚上,在历下区盛福花园门口,有一名商贩正在兜售孔明灯。还未走近,他就招呼记者购买。“10块钱一个,可以在上面写些祝福的话,挺便宜的。”

商贩告诉记者,这些孔明灯都是他自己制作的,所用布料都是防火的,安全性没问题。济南市尽管已经不让燃放了,

但是在元宵节的生意还不错,他制作了200个孔明灯,仅剩30多个了。

在记者和商贩攀谈的半小时里,有14个孔明灯先后被买走。市民郭先生告诉记者,平时难得见到孔明灯,只有在元宵节才能买到。“上面写些心愿,图个新鲜。至于燃放孔明灯存在安全隐患,我们也没有考虑到。”

孔明灯易引发火灾 违规燃放将被拘留

对此,济南市民俗艺术馆馆长刘学斌告诉记者,现代人燃放孔明灯多为许愿祈福之用,融合了娱乐和精神寄托。孔

明灯是靠点燃蜡烛产生热量使气球上升,由于气流的不定向以及孔明灯质量的问题,极易引发火灾。现在高楼林立,孔明灯很容易引发地面火灾,还会给航空安全造成隐患。

其实早在2010年,济南市公安局就发布通告,严禁在任何场所燃放孔明灯,凡违反通告生产、储存、销售、燃放孔明灯的,将给予治安拘留处罚;造成严重后果,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。市公安局相关工作人员表示,希望市民不要违规私自燃放孔明灯,市民如果发现制造、销售孔明灯的,可以拨打110进行举报,他们将组织人员进行查处。

一小伙深夜搬家引来110

原来是怀疑其未付房租“跑路”,邻居报了警

本报96706热线消息(记者尉伟) 选择在15日深夜搬家的小陈,没有被车流堵在路上,却被人给堵住了。原来,是邻居怀疑他为逃避当月的房租而“跑路”,于是报了警。

二十岁出头的小陈,从老家新泰来济南务工,一直在北园大街租房暂住。春节过后,因为自己打工的地方换到了华龙路附近,距离暂住地比

较远,小陈就考虑换个地方。正巧,一起打工的同事在华龙路附近租下一套房子,小陈就准备从北园大街搬过去与同事一起合租。

2月15日晚11点半左右,考虑到这个时间路上车少不堵、比较方便,小陈就收拾住地的东西准备搬过去。当他在屋内忙活时,可能是一时动静太大,引起楼下邻居的不满。邻居

上楼与小陈吵了起来,还质问他是不是没交房租就打算“跑路”。小陈也一时火起,说自己的事情对方管不着。

2月16日零点,当小陈刚把行李装进出租车准备离去时,却被闻讯而来的110民警拦了下来。原来,因怀疑其未付房租“跑路”,邻居拨打了110报警。

面对110民警,小陈也是一肚子委屈,认为这是有人故意

整他。为查清事实,民警联系上了房东赶到现场。经过向房东了解,民警得知小陈搬家的确没有跟房东打招呼,而且当月的房租也没有交。经过民警调解,小陈先支付给房东400元的房租,水电煤气等费用等小陈清空屋子后再结算。双方对处理结果表示满意。

(奖励线索提供人吕先生奖金20元)